Acta de la sesión ordinaria del 13 de agosto de 2024

En Buenos Aires, a los 13 días del mes de agosto de 2024, se reúne el Consejo Directivo del IES en LV “Juan Ramón Fernández.” La sesión tiene lugar en formato híbrido.   Preside la Rectora, Paula López Cano. Asiste la Vicerrectora Marisa Rennis. Se encuentran presentes los consejeros docentes Victoria Boschiroli, Grisel Franchi, Romina Mangini, Daniel Ferreyra Fernández, Guillermo Hortas, Stella Palavecino, Florencia Iglesias, José Durán, Bárbara García y la consejera estudiante Lola Altamirano. 


A las 17:11, ingresa las consejeras docentes Gabriela Minsky y Gabriela Villalba.
A las 17:15, ingresa las consejeras estudiantes Ana Valentino Barzi y Ariana Curiale.
A las 17:32, ingresa la consejera estudiante Irene Corbo.
A las 17:37, se retira la consejera docente Gabriela Minsky.
A las 17:46, se retira la consejera docente Stella Palavecino.
A las 17:50, se retira la consejera estudiante Lola Altamirano.
A las 17:54, ingresa la consejera estudiantil Rocío Mariel Zalazar Cuello
A las 17.57, ingresa la consejera estudiantil Regina Franic Brosz
A las 18:16, se retira la consejera estudiante Ariana Curiale
A las 18:37, se ingresa la consejera estudiante Lola Altamirano.
A las 18:40, se retira la consejera estudiante Ana Valentino Barzi
A las 19:00, se retira el consejero docente Daniel Ferreyra Fernández

Asegurado el quórum con la presencia de diez consejeros comienza la sesión ordinaria a las 17:08 horas para tratar el orden del día. 

1. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del 2 de julio de 2024.
2. Informe del Rectorado.
3. Pedido de modificación de correlatividades de la instancia curricular Introducción a    la Interpretación de la carrera de Traductorado de Portugués.
4. Solicitud de permiso especial para comienzo de adscripciones de la estudiante Lola
Altamirano de la carrera de Profesorado Superior en Inglés.

1.- . Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del 2 de julio de 2024.
Se aprueba el acta con el voto de los consejeros Grisel Franchi, Bárbara García, Romina Mangini, Daniel Ferreyra Fernández, Stella Palavecino, Florencia Iglesias, José Duran y    Lola Altamirano.
Por la negativa: ningún voto.
Se abstienen: Guillermo Hortas y Victoria Boschiroli por haber estado ausentes en esa sesión.

0. Informe del Rectorado.
a)Infraestructura y Mantenimiento
Ya se encuentra muy próxima a la finalización la obra del patio y SUM. Esta semana se
podrá utilizar el SUM para las actividades de Educación Física. Solo quedan algunos
trabajos de electricidad y pintura pendientes.
Recibimos varias visitas de inspectores de infraestructura del Ministerio de Educación y
se espera la firma de acta de finalización de los trabajos en las próximas semanas.
Con respecto a mantenimiento, el personal está trabajando para realizar mejoras con
vistas a la realización de las jornadas académicas y el acto de celebración de los 120
años del Lenguas que tendrán lugar a fin de agosto.
b)    Cooperadora
La Comisión Directiva ha realizado los llamados a licitación de la concesión de
los servicios de fotocopiadora y librería. El martes 20 de agosto se realizará la
apertura de sobres del segundo llamado a licitación del servicio de fotocopiadora
y librería mientras que el llamado para el servicio de buffet ha sido pautado para
el 24 de septiembre.
c)       Limpieza
Continuamos recibiendo un refuerzo rotativo de auxiliares de la empresa privada Grupo
L en turno mañana y turno tarde. Lamentablemente hemos recibido la renuncia de uno
de los auxiliares en planta del turno mañana.
d)       Nuevos ingresantes a las carreras.
PA: 8 TA: 3 PF:10 TF: 9 PI 14 (Pompeya): PP: 9 TP:6
e)       Elecciones de Coordinador/a del Campo de la Formación en las Prácticas
Profesionales del Profesorado de Portugués
Resultó electa la profesora Aldana Garbarini.
f) Informe sobre la reunión sobre titularización de nivel terciario
La rectora comparte la presentación de las autoridades de la Dirección General de Sistema de Formación Docente con las/os consejeras/os y explica el proceso de titularización, los requisitos que deberán cumplir los docentes y responde a las preguntas de las/os consejeras/os presentes. Informa también que se realizarán reuniones informativas virtuales en los tres turnos durante las siguientes semanas.

3.  Pedido de modificación de correlatividades de la instancia curricular Introducción a  la Interpretación de la carrera de Traductorado de Portugués.

Pasa a la comisión de Enseñanza, se aprueba por unanimidad.

4.   Solicitud de permiso especial para comienzo de adscripciones de la estudiante Lola Altamirano de la carrera de Profesorado Superior en Inglés.

Luego de un debate sobre los pros y los contras de aceptar el pedido de la estudiante, los consejeros votan la solicitud de permiso especial para comienzo de adscripciones de la estudiante Lola Altamirano de la carrera de Profesorado Superior en Inglés,

Por la afirmativa: las consejeras  Rocío Mariel Zalazar Cuello e Irene Corbo.

Por la negativa: los consejeros Victoria Boschiroli, Bárbara García, Romina Mangini, 
Grisel Franchi, Guillermo Hortas, Gabriela Villalba, Florencia Iglesias y Regina Franic Brosz.

Abstenciones: Los consejeros Lola Altamirano y José Durán.


Siendo las 19:40 se da por terminada la sesión por falta de quórum.



	
	






